

egy 1,6 milliós elkötelezettséget. A másik vonalon vállalkozók adhattak be vállalkozás jellegű pályázatokat a TEFA-nál. Várpalota térségében érintett Bátor Árpád, juhtelep létrehozására, igényelt és kapott 2 millió Ft-ot. Palota-vidék Szövetkezet, Ősi fehérházi rekonstrukcióra igényelt és kapott 1,6 millió Ft-ot. A Bakonyzsák Kft polipropilén zsákfestő üzem létrehozására igényelt és kapott 1,4 millió Ft-ot. Maximal Gmk tési faüzem létesítésére, 15 munkahely megtartására igényelt 5 millió 714 ezer Ft-ot, ebből erre az évre kapott 1,8 millió Ft-ot, jövő évre kapott 1 millió Ft-ot. Mindegyik, ez utóbbiak közül, tehát ezek a fejlesztések, vissza nem térítendő támogatások.

Átadom a szót Törzsök Károlynak.

Törzsök Károly:

Keddi napon sajtótájékoztatón voltunk, Ármás János is ott volt. Június 5-21-ig terjedő időszakban egy olasz dandár fog Várpalota környékén táborozni. Fő területe a gyakorlatoknak: Veszprém és Hajmáskér környéke. A szállásuk Veszprém mellett lesz, a nulla pont környékén. Ami Várpalotát illeti. Szeretnének várpalotai világháborús hősi emlékműnél koszorúzni az olasz katonák június 5-én. Nekik mindegy, hogy milyen jellegű hősi emlékmű, magyar, szovjet vagy egyéb. Első világháborús, második világháborús. Június 6-án 17.00 órakor egy egyórás hangversenyt adnának Várpalotán, ha jó idő lesz szabadtéren, ha rossz idő lesz, akkor a Művelődési Házban. Egyéb vonatkozásban úgy néz ki, hogy a hadgyakorlat Várpalotát közvetlen nem fogja érinteni.

Leszkovszki Tibor:

59/1998. (III.26) számmal hoztunk egy határozatot, aminek az a tartalma, hogy Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a társasházakban lévő önkormányzati tulajdonú légópincéket 1 Ft/m² eszmei áron értékesíteni kívánja a társasházak részére. Tegnapi postával kaptam egy levelet az Önkormányzati Közülemi Vállalattól, tekintettel az 1 Ft/m² eszmei vételárra, a lebonyolítás költségét, szerződés készítés és kötés, valamint ügyvédi ellenjegyzés: 9.800 Ft + ÁFA, ügyvédi ellenjegyzés: 3.000 Ft, a vételárból nem lehet finanszírozni, hiszen a legtöbb esetben a 100 Ft-ot sem éri el, a Polgármesteri Hivatal felé érvényesítjük számlázással. Kéretik Tisztelt Képviselő társaim, ezt a határozatot egy mondattal kiegészíteni, ami eddig gyakorlat volt, és alkalmazták a szerződéseknél, hogy az eladással kapcsolatba felmerült igazolt költségek a vevőt terhelik. Ha ezt elfogadják kérem szavazzanak.

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 14 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

135/1998. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a légópincék értékesítéséről hozott 59/1998. (III.26.) számú képviselő-testületi határozatát kiegészíti az alábbiak szerint:

"A légópincék értékesítése során felmerülő igazolt költségek a vevőt terhelik."

Határidő: a határozat megküldésére: 1998. június 05.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester

Dr. Nagy László:

Azt szeretném elmondani az olasz hadgyakorlattel kapcsolatban, hogy mekeresés történt a Honvédelmi Minisztérium részéről, hogy az egészségügyi biztosítást ellássuk, fizetős alapon.

Polgármester úr tett egy eléggé meggondolatlan kijelentést a kórházi részvényessége ügyében. Úgy tűnik, hogy mégis csak volt a Polgármester úrnak pénze, ha be tud szállni ebbe az üzletbe. Mondom ezt azért, mert a döntésemnek egyik oka az volt, hogy a városból olyan hangokat hallottam vissza, hogy azért ment csödbe a Kórház, és azért akarok elmenekülni, mert én 86 millió Ft-ot sikkasztottam.

Leszkovszki Tibor:

Alkalomadtán a megjegyzésedre vissza fogok térni. Ez hozzávetőlegesen szeptemberben várható, mert nem véletlenül tettem ezt a mondatot hozzá, mint szoktam olykor elmondani, egy-egy félmondattal, ami nem érthető. Érthető lesz szeptemberben. Átadom a szót Jámbor Attilának.

Jámbor Attila:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

7/1998. (V.26.) számú Jogi és Ügyrendi Bizottsági határozat:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság javasolja Leszkovszki Tibor polgármesternek, hogy Dr. Fekete Antal János jegyző részére másfél havi illetményének megfelelő jutalmat állapítson meg.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság javasolja Dr. Fekete Antal János jegyzőnek, hogy Péter Istvánné aljegyző részére másfél havi illetményének megfelelő jutalmat állapítson meg.

Leszkovszki Tibor:

Aki a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatával egyetért, kérem szavazzon.

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

136/1998. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal és egyben javasolja, hogy a Polgármester a Jegyző részére, valamint a Jegyző az Aljegyző részére másfél havi illetményének megfelelő jutalmat állapítson meg.

Határidő: 1998. június 05.

Felelős: Leszkovszki Tibor polgármester
dr. Fekete Antal János jegyző

Jámbor Attila:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 6 igen szavazattal kéri a Képviselő-testületet, hogy az éves mennyiségi Várpalota Város Nívódíj kitüntetés adományozásakor a Jogi és Ügyrendi Bizottság számára egy javaslat tételi lehetőséget tartson fenn. El kell mondanom, hogy a bizottság élve az SZMSZ-ben biztosított lehetőséggel talált egy személyt, akit szeretne erre a díjra felterjeszteni. Mivel elhatároztuk, hogy titkoba tartjuk az ügyet, kérnénk, hogy az elosztásnál ne kerüljünk elfelejtésre.

Surányi Pál:

A közüzemi tartozásokkal kapcsolatban van a központi költségvetésben néhány milliárd. Valamilyen tájékoztatót a Várpalotai Újságban javasolnék, hogy jelenjen meg. Több bizonytalanságban vannak.

Leszkovszki Tibor:

Megjelent egy felhívás. Ennek az előkészülete tulajdonképpen egy adatbekérés, jelentkezők összegyűjtése azért, hogy a meghozandó rendeletünk a lehető legnagyobb pontosságú adatbázisra épüljön. Somogyiné azonnal intézkedett, azon a napon, ahogy megjött a kormányrendelet a közlönyben. Azon az úton vagyunk, hogy amit ebből ki lehet préselni, azt mindent megpróbáljuk. További kérdés?

Domokos István:

Két kérdésem lesz. Az egyik a Esso, befejezte a munkákat, nem tudom, hogy dolgoznak-e még. Az 56-os emlékoszlop, kérdezem, hogy áll? Javasoltuk a réztábla elhelyezését. A másik, úgy tudom, hogy az ipari parkkal kapcsolatban a héten döntöttek, van-e valami hírünk róla?

Leszkovszki Tibor:

Nem hivatalos. Egyik részéről a Tóth Ferenc visszajelentkezett, hogy a Bányavagyon Hasznosítóé, megkapta a címet. Itt lent a MOL kuttal szemben. A címet kell előbb megpályázni, ha az ipari park címe meg van, akkor pályázhat, mint ipari park. Nem automatikusan jár a kettő. Megvan a cím, használhatja a címet, és most pályázhat megfelelő feltételek birtokában. Feltételezem, hogy ha ez nyert ezen az előkészítettségi szinten, akkor az inotai kétszer nyert.

Törzsök Károly:

Úgy tudom a másikkal kapcsolatosan, hogy egyetlen egy dokumentum hiányzott nekik, amit megkaptak a múlt héten. Egy olyan nyilatkozat, ami az önkormányzat döntésére, határozatára appellálva adtuk ki, hogy az önkormányzat az adott földterületet, ami a saját tulajdonunkban van 25 éves korlátozástól mentes használatba az ipari parknak rendelkezésre bocsájtja.

Leszkovszki Tibor:

Az 56-os tábláról nekem a Nagy László főépítés-vezető annyit mondott, hogy folyamatban van, behelyezik az általunk kért helyre. Nem oszlop lesz. 20-40 cm magasan kiemelve 50 x 70-es réztáblán az általunk adott szöveg lesz felvésve. És bele lesz téve a kanyarba, a járdától érintő mentén minden irányba két méterre, hogy ne taposhassanak rá.

Sajtós János:

Szeretném megkérdezni a polgármester úrtól, hogy újabb divat szerint a tűzcsapokat nem azt a földbe építhetőt rakják, hogy ne essen el benne senki? Mert a mai világba mindent a föld alatt visznek el.

Leszkovszki Tibor:

Több célja van. Messziről látszik, a gaz nem növi be, és használható.
A nyílt ülésre tervezett anyaggal végeztünk. 10 perces technikai szünetet rendelék el, zárt üléssel folytatjuk a munkánkat.

K. m. f.


Leszkovszki Tibor
polgármester




Dr. Fekete Antal János
jegyző